

УДМУРТСКОМУ ОБЛАСТНОМУ КОМИТЕТУ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

# РАПОРТ

Удмуртской областной  
комсомольской организации

КАРТАРИИ УДМУРТСКОГО  
СОЮЗА К. П.  
Опись 9  
Зел. 298  
Фонд 92  
32

92  
5  
102

г. Ижевск

Репорт областной комсомоль-  
ской организации обкому КПСС

ГКУ «Центр документации  
новейшей истории УР»

Фонда 92

Описи 5

Ед. хр. 102

1968г.

На 2 листах  
хранить **ПОСТОЯННО**

В день славного 50-летнего юбилея Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи стопятдесятитысячный отряд комсомола Удмуртии приносит первые слова благодарности и сыновней любви великой партии Ленина, которая с первого дня рождения комсомола видела в нем своего боевого помощника, свой надежный резерв. Доклады-ваем, что в предъюбилейные годы неизменным компасом нашей работы были решения XXIII съезда КПСС и XV съезда ВЛКСМ. Встречая праздник Ленинского комсомола, идя навстречу 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина, шестьдесят тысяч молодых рабочих и колхозников несли юбилейную трудовую вахту, добиваясь досрочного выполнения заданий пятилетки, борясь за качество изделий, за экономию и бережливость на производстве, за повышение плодородия полей и продуктивность животноводства.

Повышению квалификации труда, мастерства молодых рабочих способствуют нашедшие широкую прописку по всей республике соревнования на лучшего по профессии. Опыт лучших мы стремимся сделать достоянием каждого, и девиз комсомольцев Ижевского машиностроительного завода «Ни одного отстающего рядом» взят на вооружение молодыми рабочими и колхозниками, студентами и школьниками.

Продолжают расти корпуса на ударной комсомольской стройке Удмуртии — Ижевском автопроизводстве. Первые тысячи малолитражных легковых автомобилей, собранных здесь, вышли на дороги страны. Молодые строители автопроизводства показывают образцы трудового героизма, победителей в социалистическом соревновании вдохновляет Боевое Красное Знамя войны орденоносного артивизиона имени Комсомола Удмуртии.

Молодежь республики участвует в строительстве крупнейшего в мире завода бумагоделательных машин, первая продукция которого уже отправлена на предприятия нашей страны и в братские социалистические страны.

Более 20 тысяч комсомольцев приняли участие в сооружении Ижевского спортивного комплекса «Зенит».

На юбилейной трудовой вахте комсомольцы Воткинского машиностроительного завода ежедневно выполняли норму

выработки на 135—140%, многие из них сделали личные подарки празднику — выполнили годовые нормы. С честью несли комсомольскую вахту молодые сарапульские обувщики и камбарские тепловозостроители, глазовские мебельщики и игринские работники леса.

Юноши и девушки Удмуртии горды тем, что при их участии выпускаются нашедшие всемирное признание мотоциклы, охотничьи ружья, станки, радиоприемники.

Ширится в республике движение молодых инженеров и техников, решивших работать по личным творческим планам. Сейчас почин ижевского инженера А. Павлова подхватили уже 1300 молодых специалистов, многие из которых рапортуют о досрочном выполнении своих творческих планов пятилетки. Молодые рационализаторы Удмуртии внесли и внедрили более 5 тысяч рационализаторских предложений с общей эффективностью 2,5 миллиона рублей.

Сотни комсомольско-молодежных агрегатов убирали урожай юбилейного года. Молодежь села механизировала 22 комсомольско-молодежные фермы. Все больше юношей и девушек выбирают для себя почетную профессию хлебороба.

50-летию комсомола посвятил свою работу трехтысячный студенческий отряд, строивший в период летних каникул сельские школы и больницы, клубы и механизированные зерноточки, прокладывавший новые дороги и линии электропередач. Руками студентов освоено один миллион 700 тысяч рублей капиталовложений.

В большой дружбе комсомольцы с пионерами республики. Растет сеть детских технических кружков при заводах и предприятиях, открываются новые детские клубы при домоуправлениях. 1400 сводных и профильных пионерских отрядов организовано комсомолом для работы с детьми по месту жительства. Свыше трех тысяч мальчишеских команд участвуют в первенстве клубов «Кожаный мяч» и «Золотая шайба».

«50 ударных дней — 50-летию ВЛКСМ» — под таким девизом проходил последний этап встречи юбилея. На экономленные и заработанные на субботниках средства во внеурочное время изготовлены пятьсот мотоциклов, более тысячи радиол, десятки тысяч других изделий с юбилейной маркой. Комсомольцы Ижевского металлургического завода провели юбилейную скоростную плавку, выдав сверх плана свыше 30 тонн высококачественного металла, а на комсомольской прокатке установили рекорд стана.

Юноши и девушки республики помогли сдать к началу учебного года три новые школы, здание строительного техникума. Пионеры собрали более пяти тысяч тонн металлолома и макулатуры, приняли участие в благоустройстве наших городов и сел, заложили новые парки, аллеи, сады, празднично украсили школы и зоны пионерского действия.

2

Демонстрацией верности молодого поколения делу В. И. Ленина и Коммунистической партии, сплоченности рядов комсомола явилось проведение в республике Всесоюзного комсомольского собрания, посвященного 50-летию ВЛКСМ.

На этом собрании были подведены итоги соревнования комсомольцев и молодежи за достойную встречу юбилея комсомола, намечены конкретные планы подготовки к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

50 тысяч юношей и девушек Удмуртии приняли участие в республиканском воскреснике, проходившем под девизом «Наш труд — тебе, комсомол!» и посвященном Всесоюзному комсомольскому собранию.

Учиться коммунизму, служить коммунизму — значит всегда и во всем быть на уровне передовых идей времени.

Мы помним и чтим тех, кто завоевал нам радость жить и трудиться на счастливой земле Родины.

620 музеев, комнат и уголков, 88 мемориальных досок и более 100 памятников, созданных комсомольцами и пионерами, воскрешают историю героического пути наших отцов и матерей, партии и комсомола. Свыше полутора тысяч экспедиций и отрядов, в которых приняло участие более 65 тысяч юных следопытов, прошли в юбилейном году по местам революционной, боевой и трудовой славы старшего поколения.

Зимняя военизированная игра «Гудыри», комплексная экспедиция «Радуга», конный поход по следам легендарной Азинской дивизии, мотопробег по местам организации первых колхозов, походы по боевым путям дивизий, сформированных на Удмуртской земле в грозные годы Великой Отечественной войны — такие дороги зажигали молодые сердца еще большей преданностью делу наших отцов и старших братьев, еще большей любовью к Родине, готовностью, если потребуется, отдать за нее жизнь.

Мы — интернационалисты и гневно осуждаем варварскую агрессию американского империализма во Вьетнаме. Более 100 тысяч рублей поступило из Удмуртии в фонд мира в юбилейном году. Пионеры республики собрали для своих друзей из героического Вьетнама 1000 портфелей со школьными принадлежностями.

Не иссякнет наша решимость бороться против империализма и неофашизма, расизма и колониализма, против всех ухищрений буржуазной идеологии.

Комсомольцы республики единодушно поддерживают мудрый и последовательный курс нашей партии во внешней политике.

Репортуя о наших делах, мы в то же время ясно понимаем, как много нам предстоит еще работать, чтобы выполнить решения XXIII съезда КПСС и XV съезда ВЛКСМ.

Сегодня, когда вся страна празднует 50-летие славного Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, мы горды тем, что идем в его рядах. Мы обращаемся со словами глубокой благодарности к своей родной партии, которая неустанно заботится о нас, в ком видим мы своего вождя и учителя. Постановление Центрального Комитета КПСС о 50-летию ВЛКСМ и задачах коммунистического воспитания молодежи принимаем мы как боевой документ для действий.

Мы — ленинцы. И идя навстречу 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина, мы клянемся, что выполним его заветы. Клянемся всегда сверять свою жизнь по Ильичу, по Ленинской Коммунистической партии. Клянемся всю свою жизнь до последнего удара сердца отдать построению и утверждению на земле мечты всего человечества — коммунизма.

От имени комсомольцев республики

**УДМУРТСКИЙ ОБКОМ ВЛКСМ.**

